

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:422998-2017:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Przeworsk: Produkty farmaceutyczne
2017/S 205-422998**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 189-386560)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Przeworsku
ul. Szpitalna 16
Przeworsk
37-200
Polska
Tel.: +48 166491590
E-mail: zampubliczne@spzoz-przeworsk.home.pl
Faks: +48 166491590
Kod NUTS: PL82
Adresy internetowe:
Główny adres: www.spzoz-przeworsk.home.pl/bip/

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Dostawa produktów leczniczych, kosmetyków, środków spożywczych specjalnego przeznaczenia żywieniowego z podziałem na zadania.
Numer referencyjny: SP ZOZ NZZP II 2400/35/17
- II.1.2) **Główny kod CPV**
33600000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia jest dostawa produktów leczniczych, kosmetyków, środków spożywczych specjalnego przeznaczenia żywieniowego z podziałem na zadania – zgodnie z opisem załącznik nr 2.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
23/10/2017
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2017/S 189-386560](http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:422998-2017:TEXT:PL:HTML)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 11

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia:

Zamiast:

Zadanie zawiera 3 pozycje, szczegółowo opisane w zał. nr 2 do SIWZ.

Powinno być:

Zadanie zawiera 1 pozycje, szczegółowo opisane w zał. nr 2 do SIWZ.

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 23

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Opis zamówienia:

Zamiast:

Zadanie zawiera 8 pozycji, szczegółowo opisanych w zał. nr 2 do SIWZ.

Powinno być:

Zadanie 23 dzieli się na 23, 23 A i 23 B w następujący sposób:

Zadanie 23 zawiera 4 pozycje, szczegółowo opisane w zał. nr 2 do SIWZ.

Zadanie 23 A zawiera 3 pozycje, szczegółowo opisane w zał. nr 2 do SIWZ.

Zadanie 23 B zawiera 1 pozycje, szczegółowo opisaną w zał. nr 2 do SIWZ.

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 23

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Wadium wynosi: 1 525 PLN.

Powinno być:

Wadium w zadaniu nr 23 wynosi: 983 PLN.

Wadium w zadaniu nr 23 A wynosi: 533 PLN.

Wadium w zadaniu nr 23 B wynosi: 99 PLN.

VII.2) Inne dodatkowe informacje: